

Встреча с НГПУ

23 апреля 2021г. в рамках Федерального проекта "Точки роста" в МБОУ Маслянинской СОШ №1 проходила встреча обучающихся педагогического класса, участниками которого являются школьники Маслянинской школы номер 1, номер 5, номер 3, Больше-Изыракской, Мамоновской СОШ и Дубровской СОШ с педагогами нескольких кафедр НГПУ: Буянова Мария Викторовна, заведующая отделением профориентации Управления, профориентации, подготовки и набора абитуриентов;

Шпехт Марина Викторовна, руководитель центра прикладной психологии НГПУ;

Летунова Татьяна Сергеевна, заместитель директора по воспитательной работе Института культуры и молодёжной политики НГПУ;

Ведущий инженер Регионального центра Сибирского федерального округа по развитию преподавания безопасности жизнедеятельности

Куратор студенческого спасательного отряда "SALUS" Куприна Нина Сергеевна.

В нашей школе большое внимание уделяется профориентационной работе.

Это уже третья встреча с преподавателями вуза в течение 2020-21 учебного года.

Мероприятие прошло в удивительно теплой, эмоциональной атмосфере.

Представители университета познакомили участников педкласса с основами оказания первой медицинской помощи, что крайне важно знать будущим педагогам. Каждый из ребят смогли проявить себя. Занятия проходили в игровой форме, что очень понравилось обучающимся. Благодарим наших гостей за полезную информацию!!!



